



2021 Pinot Noir Pfaffen/Calander

Graubünden AOC (Biodynamisch), Weingut Sprecher von Bernegg

Pinot Noir aus feinster, herrschaftlicher Lage

Beschreibung:

Tolle und elegante Pinot-Interpretation auf sehr hohem Niveau.

Degustationsnotiz:

Leicht durchscheinendes Rubinrot, violette Reflexe. Schwarze Kirschen und Heidelbeeren in der verführerischen Nase, dahinter Mocca und einige Rauchnoten, auch etwas Cassislikör. Sehr eleganter und einnehmender Gaumen, wiederum dunkelbeerig geprägt, auch etwas Nougat und Crémantschokolade, feintexturiert und intensiv; samtiges, ausdrucksstarkes Finale.

Passt zu:

Wir empfehlen diesen Wein zu Rehschnitzel, Kalbskotelett, Zürcher Geschnetzeltem, Filet Wellington und Tartar. Toll auch zu Halbhartkäse und Fondue Chinoise.

Servierempfehlung:

Chambriert bei 15-17 Grad servieren. Junge Weine können mit dem Dekantieren noch zulegen.

Herkunftsland: Schweiz
Region: Graubünden

Produzent: Sprecher von Bernegg

Bewertung(en): Score 19/20

Ausbau: 12 Monate im Barrique

Weinbau: Biodynamisch

Alkoholgehalt: 13.0 %

Trinkreife: Jetzt bis 2030

Rebsorte(n): Pinot Noir

Artikelnummer: 0623221



Einsteckkarte für Weinregalclips

Größe: A7 74x105

Pinot Noir Pfaffen/Calander

Graubünden AOC (Biodynamisch) Weingut Sprecher von Bernegg

Herkunft: Schweiz
Bewertung(en): Score 19/20
Rebsorte(n): Pinot Noir
Trinkreife: Jetzt bis 2030
Weinbau: Biodynamisch

Ausbau: 12 Monate im Barrique

Alkoholgehalt: 13.0 %

Service: Chambriert bei 15-17 Grad servieren. Junge

Weine können mit dem Dekantieren noch

zulegen.